
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 باسمه تعالی 

 

 کرج   1 استان البرز ناحیه 

 

 نمره به عدد:  2زیست شناسی   زمون درس:آ نام و نام خانوادگی: 

 نمره به حروف: / 3 /17تاریخ آزمون:    گلدستهخانم  –انمهر خانم فروز نام دبیر:

 صفحه   5  تعداد صفحات: دقیقه  80    :مدت آزمون یازدهم تجربی  کلاس:
  ردیف

 بنویسید  خودکار آبیها را فقط با لطفآ پاسخ سوال

 بارم

 مشخص کنید.  بدون ذکر دلیلدرستی یا نادرستی عبارت های زیر را  1

    .باشد دندریت   به کسونآ از تواندمی ،در یک نورون عصبی پیام انتقال جهتالف(  

 . اند حساس محیط دمای به  هاسرخرگ درون دمایی هایگیرنده( ب

 . شود می  محسوب ما اسکلت  جانبی   بخش جزء،  لگن نیم پهن استخوانپ( 

-های عصبی مغز و نخاع مورد حمله دستگاه ایمنی قرار می، یاخته(MS)  اسکلروزیس مالتیپل ت( در بیماری

 گیرد.

 ث( برخی وقایع مرحله پروفاز یک میوز، شبیه مرحله پروفاز و پرومتافاز میتوز است. 

 تواند همانند ماکروفاژها عمل کنند. های سرتولی می ج( در دستگاه تولید مثلی نر، سلول

 هستند.  های محافظت کننده جنین، تنها پرده کوریون و آمنیون  چ(

های موجود در غدد شیری با مکیدن نوزاد،  ح( ارتباط زایمان و اکسی توسین برخلاف ارتباط تحریک گیرنده

 شود. وب مییک بازخورد مثبت محس

 دار، وسیله حرکتی دارد. یاخته جنسی نر در گیاهان گل خ(

  به ،را دارد  قرار هاجوانه  در  که شیروی  مریستم د توان میدار، تغییرات میزان آب درون گیاه، گل انگیاهدرد( 

 . د کن  تبدیل یشیزا مریستم
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 جاهای خالی را پر کنید.  2
ها به نام ...............................................، پس از پایان پتانسیل عمل،  نورونفعالیت پروتئینی در غشای الف( 

 شود. شدیدتر می

 لکه زرد در لایه شبکیه چشم  در ...................  و تیز بینی نقش دارد. ب( 

 کنند. می مینتاً را خود  انرژی .................. .........  از ماده هاماهیچه ،طولانی هایانقباض پ( در

 . رسانندمی لنفاوی هایگره به را میکروب از قسمتی خواری،بیگانه  نقش بر  علاوه...................... های ...ت( یاخته

 وجود دارد.   DNA مولکول ......................   تتراد، تعداد   هر ث( در

 گذاری است. ................................ عامل اصلی تخمکناگهانی هورمون ( افزایش ج

2 



 

  2 صفحه

 

...........................    منشأ ،اصلی تخم سلول  تقسیم نخستین  از حاصل کوچک یاخته بعد از لقاح در نهاندانگان، (چ

 . است دانه  در

 اثر می گذارد.  بذر غلات  درون دانه )لایه گلوتن دار(بر خارجی ترین لایه   هورمون....................( ح

 دور عبارت مناسب خط بکشید. 3
  ساختار  در هاگیرنده تحریک  شبیه انسان (شنوایی  حلزون -دایره  نیم  مجاری)در  هاگیرنده تحریک نحوه ( الف

 . است ماهی جانبی خط

  -شده تسهیل انتشار )  مکانیسم بااندوپلاسمی  شبکه  درون به کلسیم  ونی بازگشت  ماهیچه، انقباض درب( 

 است. ( فعال انتقال

  -)پاراتیروئیدی هورمون میزان آن جبران برای که،  شودمی  خون  کلسیم کاهش باعث ،D ویتامین کمبودپ( 

 . یابد تونین( افزایش میکلسی 

 ساز( است. پادتن -های ) کشنده طبیعیاز وظایف یاخته ،ویروس به  آلوده و سرطانی  هاییاختهت( نابودی 

 . مانندمی G0 مرحله در  ،اولیه ) مام یاخته( اووسیت های یاخته برخلاف(    -عصبی )همانند  های یاخته ث( 

 است ( میتوز -میوز) تقسیم حاصل  اولیه،( اسپرماتوسیت )یاختهزامج( 

 تستوسترون( باشد.  – LHتواند سلول هدف هورمون) ( تارهای صوتی در مردان، میچ

 . است انبانک غشای(  – ای یاخته هایلایه)  برعهده(  فولیکول )انبانک از استروژن ترشح ( ح

 . دارد نقش جفت تشکیل  در نهایت  در  بلاستوسیست(  -مورولا )خارجی  لایه (خ

 است.  زایمانمایع کوریونیک( نشانه نزدیک بودن  -خروج )مایع آمنیوتیک( د

ید  صل از بکرزایی زنبور ملکه، دیپلوئهای حاهمانند( زاده -) برخلاف ماده های حاصل از بکرزایی مارزاده( ذ

 هستند. 

 کاذب( نام دارد.  -شود، میوه) حقیقیگل، بجز تخمدان، ایجاد میدیگر هایای که از رشد قسمت( میوهر

 شود. منجر به ریزش برگ می  اکسین( در برگ،اتیلن به  -) اکسین به اتیلن  ( افزایش نسبتز
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 است. مرکزی عصبی دستگاه   بخش کدام به  مربوط زیر، هاینقش از  یک هر 4
 : مدت  کوتاه حافظه ایجاد( ب:                                   خون  فشار تنظیم ( الف
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 است. هورمون کدام به مربوط زیر هاینقش از  یک هر 5
 تولید شیر در غدد شیری پس از تولد نوزاد( الف
     تنظیم ریتم های شبانه روزی(ب
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 . بگیرید نظر در رادارد،  DNAمولکول  6خود،  G1ید که در مرحله سلولی دیپلوئ 6
   2n = 6  متافاز میتوز این سلول را رسم کنید.( الف

 
 

 شود؟ این سلول، چند کروماتید دیده می  1ب( در آنافاز 
 . کنید  مقایسه  هم با را  2و میوز  1میوز  های حاصل سلول  تعداد مجموعه کروموزومی ( پ
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  3 صفحه

 

 
 . دهید  پاسخ زیر هایپرسش به 7

 ؟ی کنند ارسال م دام بخش مغزک  به پیام را سرانجام شاخه دهلیزی ) تعادلی ( عصب گوش، (  الف

 است؟ مفصل  نوع  کدام از زانو   مفصل( ب

 چیست؟ زنان در مردانه، جنسی  هایهورمون مشاهده علت( پ

 

 

 را  شودمی  خواریبیگانه افزایش به منجر که  پادتن، توسط ژنآنتی  شدن  غیرفعال هایروش از یکی( ت

 . بنویسید

 

 

 ؟ شودهای دوک بررسی میها به رشتهیک از نقاط وارسی، اتصال صحیح کروموزومدر کدام( ث

 

 توموری محسوب  می شود ؟لیپوما چه نوع ( ج
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 های زیر پاسخ دهید. درباره دستگاه تولیدمثل به پرسش 8
 چیست؟  مردان در FSH هورمون نقش  الف( 

 

 لقاح ، وضعیت  جسم زرد چگونه خواهد بود؟ در صورت ب( 

 

 تخمدان به رحم را بیان کنید . عوامل موثر در حرکت  اووسیت ثانویه از پ( 

 

 

با از کار افتادن تخمدان ها چه پدیده ای رخ می دهد ؟معمولا در زن های سالم در چه محدوده سنی  ت(  

 اتفاق می افتد؟
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 های زیر پاسخ دهید. مثل در نهاندانگان به پرسشبا توجه به تولید 9
 کال چیست؟ در کشت بافت ، الف( 

 

 

 نهنج را تعریف کنید.   ب( 

 . کنید مشخص زیر دانه شکل  در  را اندوسپرم بخش پ( 
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  4 صفحه

 

 
   چیست؟  لپه  نقش شود،می  محسوب رویان  غذایی  ذخیره عنوان به  اندوسپرم بافت که گیاهانی در  ت(

 

 

 با توجه به شکل زیر : ث(  

 رویشی دانه گرده را نشان دهید. ه یاختفقط روی شکل،  -1

 ؟ چگونه استمشخص شده،  Aعدد کروموزومی سلولی که با حرف در یک گیاه دیپلوئید،   -2
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 های زیر پاسخ دهید. رسشپ ها بهاسخ گیاهان به محرکپ با توجه به 10
 گلدهی  به چند گروه تقسیم می شوند ؟ همراه با مثال نام ببرید.  نیاز نور برای انواع گیاهان از نظرالف( 

 

 

 یکی از وظایف آبسزیک اسید را نام ببرید. ب( 

 

 

 ای اندیشیده شده است؟ ، چه چارههاهنگام ذخیره یا انتقال آنها پ( برای رفع مشکل خراب شدن میوه
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  5 صفحه

 

 

 

 

 چیرگی راسی را تعریف کنید.   (  ت
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 .است علمی اصطلاح کدام بیانگر زیر جملات از هریک 11
 از پایان یک تقسیم تا پایان تقسیم بعدی می گذراند را گویند. مراحلی که یک سلول الف( 

 

 

و در گیاهی مانند زنبق  .دارند انتهایی و جانبی جوانه هوایی، هایساقه  همانند ، که زیرخاکافقی  هایساقهب(  

 دیده می شوند . 

 

 

 

 دار اندام گیاه در پاسخ به نور یک جانبه. پ( رشد جهت
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 های انسان، از نظر.............. شبیه هم هستند. همه کروموزوم 12
 د( تعداد نوکلئوزوم             ج( شکل           های سازنده  ب( مولکول        الف( محل سنترومر
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